

欲减罗衣寒未去

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)眼下株洲的气温,正应了那句“欲减罗衣寒未去”。就像昨天下午,市区气温在19℃左右。不算冷,但还是会让人生出“要是能再暖一点就更好了”的感叹。

本周开始,整个城市晴晴雨雨,忽热忽冷,天气变化很快,有着鲜明春季特点。这样的天气还将持续,阳光和雨水轮番出现。市气象台预测,今天,株洲多云有阵雨,明后天,有小雨或中雨,其中明天白天可能雨下得最大,其余时候的雨,会很轻柔,且稍微飘一阵就过去了。相比上周,本周整体气温会迈上一小个台阶,大多数日子早晨最低气温会在10℃以上。现在的雨是“一场春雨一场暖”,在淅淅沥沥的雨中,天气会悄悄地暖起来。

今天 多云有阵雨 13—20℃
明天 小到中雨 10—15℃
后天 小雨 10—14℃
(市气象局2日16时发布)

影三讯

美达影城(3月3日)

长津湖之水门桥
10:50 12:50 13:40 14:40 15:40
16:25 17:25 18:25 19:10 20:10
21:10 22:00
这个杀手不太冷静
10:15 12:15 13:10 15:15 17:20
18:25 19:25 20:30 21:30
奇迹·笨小孩
10:40 12:40 13:30 14:20 15:30
16:20 19:30 21:30
你是我的一束光
08:40 08:40 08:55 09:00 09:05
09:10 09:15 09:25 09:30 09:30
狙击手
11:20 17:30 19:20 21:10 22:35
花束般的恋爱
10:30 12:20 14:40 17:00
熊出没·重返地球 11:35
芦淞区钟鼓岭七星湖购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年3月2日)
福彩
3D 第2022051期 中奖号码:5 7 3
七乐彩 第2022022期
中奖号码:05 08 14 16 20 21 29 06
体彩
大乐透 第2022022期
中奖号码:01 05 14 17 28 06 07
排列三 第2022051期
中奖号码:8 4 6
排列五 第2022051期
中奖号码:8 4 6 3 9

公安部部署专项行动 打击拐卖妇女儿童犯罪

“要集中摸排一批线索,特别是对来历不明的流浪乞讨、智力障碍、精神疾病、聋哑残疾等妇女儿童要全面摸排,确保底数清、情况明。”这是记者从2日召开的全国公安机关打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动动员部署电视电话会议获悉的。公安部决定,自3月1日起至12月31日开展打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,切实维护妇女儿童合法权益。

公安部要求,要深刻认识当

前拐卖犯罪新形势新特点,将打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动作为今年重点任务来抓,快侦快破拐卖现案,全力侦破拐卖积案,严惩一批拐卖犯罪分子,解救一批被拐妇女儿童,坚决铲除拐卖犯罪滋生土壤,建立完善预防、打击、救助、安置一体化工作机制。公安部要求,要深化“百万警进千万家”活动,会同社区、街道和村组深入群众家庭,走访福利院、救助管理机构等,全面梳理

排查侵害妇女儿童权益线索,重点排查疑似被拐人员,充分发挥民政、卫健、妇联等部门职能优势,在福利救助、卫生健康服务、走访慰问等工作中及时发现拐卖犯罪线索。要建立健全举报机制,广泛发动群众揭发检举涉拐线索。对疑似被拐人员和寻亲人员,要第一时间采集DNA等信息,加强信息研判,为专项行动提供有力支撑。

(据新华社)

香港单日新增确诊病例超5万例 首趟中央铁路援港班列抵港

据北京日报客户端3月2日消息,经过前一天的回落,香港单日新增病例数字又创新高。特区政府卫生署卫生防护中心3月2日下午公布,截至当天零时,香港新增55353例新冠肺炎确诊病例,其中55326例为本地病例;再有117名确诊者离世,年龄介乎58至100岁。

2日上午11时40分许,首趟“中央援港 同心抗疫”铁路援港班列满载着约50吨防疫物资,从深圳平湖南国家物流枢纽顺利抵达香港罗湖铁路货场,这标志着内地保障香港物资供应稳定的铁路运输正式开通。

据广铁集团货运部介绍,首趟跨线货运班列装载18个集装箱的防疫物资,包括新冠病毒快速抗原测试包、防护服等。该批



▲3月2日,首趟“中央援港 同心抗疫”铁路援港班列驶出深圳平湖南国家物流枢纽。

货物到港后当天就被送往抗疫前线。

中央铁路援港班列。她形容这条铁路线是支持香港抗疫的爱心线、信心线。

(本报综合)

泽连斯基呼吁欧盟接纳乌克兰 欧委会主席说战事结束再议入盟

乌克兰总统泽连斯基1日再次呼吁欧盟同意接纳乌克兰入盟。欧盟委员会主席冯德莱恩1日在谈及乌克兰加入欧盟一事时表示,首先必须结束战事。欧洲理事会主席米歇尔1日表示,欧盟将会认真对待乌克兰(入盟)这一“极具象征意义的、合理的政治请求”,

但同时承认入盟过程将很艰难。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫2日表示,俄方代表团已准备好与乌方继续谈判。

局势发展

俄军已控制乌南部城市赫尔松

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫2日表示,俄军已完全控制乌克兰南部赫尔松州首府赫尔松市。该市民用基础设施、民生保障设施与城市交通运转正常,没有发生食品与必需品短缺情况。

他同时说,自俄开展特别军事

行动以来,俄军已摧毁乌克兰军事基础设施1502处。俄方为阻止针对己方的信息攻击,对乌克兰安全局和位于基辅市的第72信息化心理作战中心相关技术设施实施高精度打击,该市电视塔广播设备也已瘫痪。

北约、美国重申:不会进入乌境内与俄军交战

北约秘书长斯托尔滕贝格1日呼吁俄罗斯立即停火,从乌克兰全部撤军并通过外交手段解决乌克兰危机。他还重申,北约不会与俄罗斯发生冲突。

美国总统拜登1日重申,美

不会进入乌境内与俄军交战。他同时称,美国将禁止俄罗斯飞机进入美国领空。此举的目的是“进一步孤立俄罗斯、进一步打压(俄罗斯)经济”。

(据新华社)

相关新闻

中俄将继续开展正常贸易合作

3月2日,外交部发言人汪文斌主持例行记者会。有记者提问,中国会不会继续购买俄罗斯的天然气?目前西方国家都在制裁俄罗斯,中国如果继续与俄罗斯进行正常贸易的话,是否对中方有影响?

“我们已经多次回答过这个问题”,汪文斌对此表示,我也愿意再次重申,我们坚决反对任何非法单边制裁,制裁从来不是解决问题的根本有效途径,只会对相关国家的经济和民生带来严重困难,进一步加剧分裂和对抗。我们要求有关方面在处理乌克兰问题和与俄关系时不得损害中方和其他方面的正当权益。中俄双方将继续本着相互尊重、平等互利精神,开展正常的贸易合作。

(据新华社)



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7333期

全国两会时间明日开启 本报将与您共同倾听“春天好声音”

- 全国两会将如何开?请关注今明两日的新闻发布会
- 2021年《政府工作报告》量化指标任务完成了

A02



3名株洲籍在乌留学生 安全撤离基辅

记者昨从株洲市委外事办获悉,俄乌战事爆发后的第一时间,我市外事部门迅速摸底协调,已陆续联系上株洲籍在乌克兰留学生3人,昨日记者发稿时,3名株洲籍留学生正向乌周边国家撤离。其中茶陵的小彭同学,攸县的小皮同学正前往罗马尼亚的途中,石峰区的小张同学昨日正从利沃夫转去匈牙利。图为小张同学(中间戴帽子)和其他留学生在前往匈牙利的大巴车上所拍照片。

受访者 供图

A03

高职单招下周起报名 7所在株院校共招13285人

A04

白天奏哀乐,晚上开追悼会 “公益用房”承接丧事谈何公益?

A07

本月起公安部部署专项行动 打击拐卖妇女儿童犯罪

A12

洞见——签收即视为质量合格? 网购潜规则早该打破了

熊志

最高法昨日发布《关于审理网络消费纠纷案件适用法律若干问题的规定(一)》,其中明确,电子商务经营者提供的格式条款中,有“收货人签收商品即视为认可商品质量符合约定”的,人民法院应当依法认定无效。

题,找商家要求退换货时,却被后者以“已签收”为挡箭牌,百般推脱。一些商家将“签收即视为商品质量合格”当成潜规则,或许是担心这种情况:自己寄出的商品是完好的,但送达后被消费者损害,消费者以此为由要求退货。所以,商家想通过在快速签收环节让消费者仔细检查确认,避免快速环节造成商品破损的责任转移到自己头上。

且,现在的网购普遍采取快递柜、代收点投放的模式,上门投递的相对较少,商品在消费者还没有检验甚至没有拿到时,快递就已经完成了签收。

《规定》的出台,是对电子商务经营者自身责任的一种加强。毕竟,在网购的环境下,商家和消费者存在信息不对称,商家如果利用经营优势行使单方面解释权,利用格式条款减少自身应承担的责任,那消费者的合法权益将很难得到保障。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)